



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA**

**RETIFICAÇÃO EDITAL 36/2024 - Chamamento Público:  
Professor Coordenador Técnico para projetos relacionados ao Laboratório de  
Prototipagem – CRITTLAB - UFJF**

A Pró-reitoria de Inovação, por meio do Núcleo de Inovação Tecnológica da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), torna público que estarão abertas no período de 16 a 31 de outubro de 2024, as inscrições para seleção de coordenador técnico para atuar nos projetos vinculados ao Laboratório de Prototipagem (CrittLab).

**Resolve:**

1. Onde se lê:

**7. Cronograma**

- Divulgação do Chamamento Público: 16 de outubro de 2024;
- Período de inscrições: 16 a 31 de outubro de 2024;
- Convocação dos candidatos para entrevista: 06 de novembro de 2024;
- Entrevistas: 14 de novembro de 2024 (Horário: a ser definido e comunicado por e-mail aos candidatos. Local: Ambiente virtual - será encaminhado para o e-mail do candidato o link da plataforma para a realização da entrevista).
- Divulgação do Resultado: 22 de novembro de 2024.
- Período de interposição de recursos: 25 de novembro a 29 de novembro de 2024.
- Análise dos recursos e divulgação do resultado da análise de recursos: 02 de dezembro de 2024.
- Homologação dos resultados: 04 de dezembro de 2024.

Leia-se:

## 7. Cronograma

- **Divulgação do Chamamento Público: 16 de outubro de 2024;**
- **Período de inscrições: 16 a 31 de outubro de 2024;**
- **Convocação dos candidatos para entrevista: 06 de novembro de 2024;**
- **Entrevistas: 26 de novembro de 2024 (Horário: a ser definido e comunicado por e-mail aos candidatos. Local: Ambiente virtual - será encaminhado para o e-mail do candidato o link da plataforma para a realização da entrevista).**
- **Divulgação do Resultado: 06 de dezembro de 2024.**
- **Período de interposição de recursos: 09 de dezembro a 13 de dezembro de 2024.**
- **Análise dos recursos e divulgação do resultado da análise de recursos: 16 de dezembro de 2024.**
- **Homologação dos resultados: 18 de dezembro de 2024.**

**Juiz de Fora –MG, 22 de Novembro de 2024.**

**Gabriel José do Carmo**

**GERENTE DE GESTÃO DE PESSOAS**



Documento assinado eletronicamente por **Gabriel José do Carmo, Técnico Administrativo em Educação**, em 22/11/2024, às 12:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no Portal do SEI-Ufjf ([www2.ufjf.br/SEI](http://www2.ufjf.br/SEI)) através do ícone Conferência de Documentos, informando o código verificador **2115855** e o código CRC **CFFB5A82**.

